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Věděli jste, že za jeden ze stavebních 
materiálů nejvstřícnějších k  životnímu 
prostředí lze v  současnosti považovat 
kvalitní kompozit dřeva a  polymeru? 
Záměrně nepíšeme plastu, ač by k tomu 
mohla česká verze anglického termínu 
Wood-Plastic Composite svádět. Ten 
nejlepší kompozit se totiž klasickému 
PVC vyhýbá jako čert kříži. 

Ekologičnost zdaleka není jedinou 
předností teras WoodPlastic®. Ať už se 
zaměříme na odolnost, bezúdržbovost, 
dlouhou životnost, zdravotní nezávad-
nost či design, ve všech těchto ohledech 
hrají prim. Prkna WoodPlastic® odo-
lávají všem rozmarům počasí – dešti, 
sněhu, mrazu i UV záření – jsou mini-
málně nasákavá a rezistentní vůči bazé-

Je krásná, je kvalitní. Každé z prken této terasy je vyrobeno 
za pomoci americké laserové technologie ze směsi čistého 

dřeva obohaceného o panenský polymer stejného typu, jaký 
se používá i ve zdravotnictví. České terasy od společnosti 
WPC – WoodPlastic oceňuje už více než 10 000 
spokojených zákazníků po celém světě, buďte mezi nimi. 

nové chemii i slané vodě. Na jejich pro-
tiskluzovém povrchu se netvoří třísky 
ani štěpy a  díky plnému profilu se ne-
kroutí, nedrolí a nelámou.

Kompozitní prkna od společnosti 
WPC – WoodPlastic nejsou o kompro-
misech, a  díky tomu patří k  nejlepším 
na trhu. Ale to, co dělá z  nabídky čes-
kého výrobce jedinečnou záležitost, 
jsou jeho terasová centra a  certifiko-
vaní partneři. Zkušení profesionálové 
vás osobně a bezplatně navštíví kdykoli 
a  kdekoli v  ČR. Pomohou vám vybrat 
nejvhodnější prkna, zdarma vypracu-
jí návrh terasy a  předběžnou kalkulaci 
a seznámí vás s podrobnostmi montáže. 

Kontaktujte nás nebo navštivte ně-
které z  našich terasových center a  pře-
svědčte se o  přednostech teras Wood-
Plastic® osobně. 

Vsaďte na WoodPlastic® a  máte na-
vždy pohodu.  www.woodplastic.cz

TERASY WOODPLASTIC® 
– A MÁTE NAVŽDY POHODU!

WPC - Woodplastic, terasa Max Forest Palisander

WPC - Woodplastic, terasa Forest Teak

WPC - Woodplastic, terasa Top Rustic Teak


